

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
(號一四式第卷三十三第紙聞新) Tuesday 8 February 1972 (Vol. 33 No. 241 Page 1)

郵寄每月二元七角五分
每季八元二角五分
半年十六元五角
全年三十三元
零售每份一毛五分

廣告刊例
第一版每行一元
第二版每行八角
第三版每行六角
第四版每行四角
長期刊登另議

電話：六八五八九四一
地址：溫哥華東一街一號

北愛反對派議員參加紐里巡行月中受審

（貝爾法斯特訊）北愛爾蘭國會議員反對黨議員，昨晚宣佈可能被捕入獄的危險，舉行非正式的對立國會議員巡行，他們已經向法庭提出傳票，分別發給最近紐里市二萬人示威巡行的廿六位領袖。

在北愛爾蘭政府的特別法令之下，一切的巡行均為非法行動。而最近參加紐里和平示威巡行者，是包括國會議員反對黨全體議員在內。

戴美迪女士，廿四號，在北愛爾蘭天主教會民權運動的活版字及英國國會議員，她曾接獲法庭的一張傳票，另有其他的英國國會議員，包括佛特、麥

北京報告去年工農產量破紀錄

中國經濟發展 農工業大躍進

（香港八日路透電）中國的經濟發展，在九七年已創新的紀錄，及在今年如沒有更進一步的發展亦必能保持去年的紀錄。工業方面，鋼鐵產量增加百分之十八，總產值達二千二百萬噸。動力亦增加百分之十八。煤增加百分之十七。棉紗增加百分之十六。糧食增加百分之十二。一九七〇年增加百分之六。二億四千六百萬噸，比一九七〇年增加百分之六。

香港有等觀察家對此項數字表示有懷疑，但據一位對中國經濟問題有經驗的分析家估計，全國經濟生產力發展率，增加百分之六至百分之七。工業發展率，增加百分之六至百分之七。一九七一年無可疑的是打破空前紀錄，及一九七二年如果天氣條件好轉，大概仍有更優良成果。

北京政府報告，謂中國各項現行自給自足，及儲蓄數目已達空前最高額。北京政府報告，謂中國各項現行自給自足，及儲蓄數目已達空前最高額。北京政府報告，謂中國各項現行自給自足，及儲蓄數目已達空前最高額。

法還款七千五百萬

（耶路撒冷路透電）耶路撒冷消息，由於以色列向法國購買米雷格噴射機，而法蘭西尚未交貨，因此已同意向以色列的債項七千五百萬元。由約旦政府向法國政府提出五十萬法郎的債項，使該項合約的債項，目前尚懸而未清。

以色列於一九六五年曾以五百萬法郎向法國購買米雷格噴射機，最後一項債項於一九七一年獲准下令交付，但法國政府拒絕交付。

法蘭西政府於一九七一年，以以色列的債項七千五百萬元，為以色列的債項。

意民疏散災情慘重

（意大利安科納通訊社電）亞得里亞海沿岸的安科納省，突然發生強烈地震，災情慘重，意大利海軍當局均派出軍隊協助救濟。

該省十二萬五千名居民在強烈地震發生時，均即時逃往避難所。數百棟房屋均遭摧毀，僅僅一名婦女因心臟病死亡。

數千名居民向夜間睡在帳篷中或汽車中，以防意外事件發生。

各街道已空無一人，電流中斷，各商店、酒吧、旅館均關閉。

一艘軍艦由布林迪西運送大批糧食及日用品前往救濟，意大利各大城市亦派軍隊前往安科納救濟。

羅馬內政部亦派出消防隊，兩架直升機及巴士前往協助。

美蘇加日專家集會

（日本函館路透電）美國、蘇聯、加拿大及日本之五名海洋科學家，已在此間國際白令海會議，決定繼續作各項海洋學研究。

參加會議的專家表示，他們對白令海在地理上接近北極圈，為何有大鼠沙文魚生存的問題，仍感不解，必需加以研究。

日本決定增加軍費

（東京路透電）日本政府已決定今年內增加軍費百分之二十，並擬定今後五年內改進黨防務計劃。

首相佐藤榮作昨日主持召開閣議，提出一九七二年國防預算八千零廿億日元，約值二百六十四億美元，比現年度三月截止的國防費增加百分之九點六，但比該項預算仍增額百分之九點六，才能有效實施。

在今後發展國防五年新計劃的大綱中，曾特別強調國內生產及發展現代化武器的需要，同時改善軍隊待遇和生活程度，以提高士氣。

該項計劃大綱，并謂：國家基本的防禦政策，是建立以自衛的防務實力，在依賴日美協定下的美國核武保護之下，仍須備付大規模普通式武器的侵襲行動。

愛德華聖地地認爲美應承認孟加拉國

（日內瓦路透電）美參議員愛德華聖地地昨日在國會發表意見，謂他現已相信孟加拉國應承認新獨立的孟加拉國。

聖地地在此間訪問期間，曾與十字會總之代表，曾對記者說：他應首相拉曼的邀請，在本週將赴孟加拉，并對於最近印巴戰爭時期美國支持巴基斯坦的行動，表示遺憾。

夏域解說教育政策遭唐人罵罵倉皇而逃

（三凡市訊）三凡市學校督學夏域，在日前向唐人解說其教育政策時，立即遭到華裔家長們的叫罵及毆打，使夏域倉皇而逃。

夏域說，大批華裔家長立即大叫：「夏域滾出去！」夏域是一名說英語的專家。

夏域說，大批華裔家長立即大叫：「夏域滾出去！」夏域是一名說英語的專家。

大埠華人轟走督學

（三凡市訊）三凡市學校督學夏域，在日前向唐人解說其教育政策時，立即遭到華裔家長們的叫罵及毆打，使夏域倉皇而逃。

夏域說，大批華裔家長立即大叫：「夏域滾出去！」夏域是一名說英語的專家。

傳在關島另有兩人

（東京路透電）據關島警方報告，在關島的山林地區發現另有兩人，相信均係第二次世界大戰時期隱居在島上岩洞中過活的日本兵。

當局偵查員卡夫昨日曾向日本國專門委員會發表報告，謂該兩人曾於一九六九年七月及十月被發現兩次，至十二月廿日又在關島島首都格馬以東約七里半地區出現，他們曾在此間種植蔬菜，及有充足的水源。

史卡夫昨日曾向東京報告有關其如何在關島發現另一位隱居八年的日本兵。

都澤為前任日軍小隊長於第二次大戰結束時，率領隱居而下，於今年三月廿四日被關島警、拘捕後，上週已返抵東京，曾向官方的歡迎，他現仍留在醫院中康復。

史卡夫又稱：返關島後，他繼續搜尋隱居島上的日本人。

泰國決定承認孟加拉

（曼谷路透電）泰國政府昨日決定承認孟加拉國。

泰國政府昨日決定承認孟加拉國。

雲埠炸彈勒索案件

（雲訊）緬甸警察發言人表示，加拿大太平洋航空公司於上週發生二十萬美元炸彈勒索案，警察正調查後至今仍未獲得有力線索。

列治文地區警務分隊長對早先報導，警方已秘密逮捕一疑犯之事，加以否認。

上週五一位匿名男子以電話向加拿大太平洋航空公司警告，立即將二十萬美元現款放在指定的公園拉拔桶內，否則幾枚炸彈已暗藏在各處，即將爆炸，航空公司曾緊急檢查三架已飛出的班機，但均未發現炸彈。

台北附近煤礦爆炸

（台北路透電）台北市以南十二里之茅寮煤礦於昨週六夜間，發生

滿城旅館突遭大火

（古晉訊）滿地可大旅館（滿地可）於上週五下午六時三十分開火，所有由西海岸至滿地可間的加拿大鐵路公司火車，曾因鐵路而停頓，使港口之貨物堆積如山。

發言人表示，公司當局將處理一切損失責任問題，但自然是先設法解決罷工問題。

公司當局已向高等法院提出控訴，控告兄弟火車司機工會三三零分會八十三名司機因罷工而遭受的損失問題，但工會已提出申訴。

加太平洋鐵路控告火車司機罷工損失

（雲訊）本埠加太平洋鐵路公司火車司機罷工二天後，已於週末返回工作崗位。

據公司發言人表示，因火車司機罷工，貨運服務均告停頓，但日前一切已正常。

十五歲犯刺殺人罪 高院判處監禁兩年

（城多利訊）一名十五歲青年因於日前刺殺一人，而被卑詩省最高法院判處監禁兩年，并緩刑兩年。

該少年於七月十四日因失竊入罪，被監禁一年，他於去年六月十九日過失將五十七歲的卡尼克刺死。

兩少年一人的刑罰可在聯邦監獄以外地區服刑，可能在紐西蘭地區之青少年感化院服刑。

醫院護士偽造支票 欺騙病人萬六千元

（雲訊）本埠一名三十九歲的護士，被警方揭發偽造支票，欺騙病人之支票一萬六千元，被省法院判處監禁一年，并罰款一千元。

其中約六千五百元警方未能追回，法院已命令她賠償。

護士太太太勝於德加倫民之家，曾先後以凱伊太太的名義，偽造一萬〇一百三十元及六千四百二十元支票兩張，被判入獄。

雷頓法官於第一項罪狀判處監禁三年，第二項罪狀判處監禁一年，並罰款，同時限一年內清還款項。

雷頓法官在判處時，眼她償還款項，給一個改過自新的機會。

一名醫生曾向法官證明雷頓太太太勝患有神經錯亂。

搜出四百磅麻藥 三名美國男子被拘

（北雲高訊）緬甸警方在此間一住宅內搜出四百磅麻藥，三名同年的美國廿七歲男子一併被捕，移交法辦。

據緬甸警方發言人表示，該批麻藥毒品由雲高華警隊緝獲毒品小組人員，在此間伊普蘭納德街西一三二號搜獲。

三名美國男子均在屋中當場被捕，均被控私藏麻藥毒品非法銷售等罪。

緬甸人員，每磅八百元的價值計算，共值三十二萬元，但省法檢察官曾特表示：該批麻藥毒品如分裝銷售，黑市價值一百萬元。

緬甸司法官要求，該三名被告不得交保釋。

該三名被告者為伯恩斯，加州人，非查德，夏威夷人，另一美籍男子唐納萊，住北雲高。

華法法官決定不得交保釋，拘禁至今，開庭審判。

警隊指出，此為北雲高麻藥歷來最大的麻藥毒品案。

警方經過長時間偵查後才破獲該宗毒品案。

商車汽索勒生學大 羊擒虎如謀奇下佈方警

十九歲的勒生疑犯高，住尼爾街一九四〇號，為卑詩大學商學系三年級學生，他於昨日被控企圖勒索移送省法，已決定作精神檢查，定本週五開庭審判。

伊利，兩週前首次接獲勒索信後，即與警方聯絡，他又直接與警方聯絡，他又直接與警方聯絡，他又直接與警方聯絡。

警方一直保守秘密，暗中行事，佈下天羅地網，活如電視偵探。

當高在史丹利公園內企圖取錢時，被警方當場捕獲。

伊利在案後證實，辦案能力高超，一切如在電視偵探片中可見到的機智，緊張、巧妙的辦法與手法，他們均已做到十全十美的地步。

該案由探長格勒特主辦。

雲埠炸彈勒索案件

（雲訊）緬甸警察發言人表示，加拿大太平洋航空公司於上週發生二十萬美元炸彈勒索案，警察正調查後至今仍未獲得有力線索。

列治文地區警務分隊長對早先報導，警方已秘密逮捕一疑犯之事，加以否認。

上週五一位匿名男子以電話向加拿大太平洋航空公司警告，立即將二十萬美元現款放在指定的公園拉拔桶內，否則幾枚炸彈已暗藏在各處，即將爆炸，航空公司曾緊急檢查三架已飛出的班機，但均未發現炸彈。

滿城旅館突遭大火

（古晉訊）滿地可大旅館（滿地可）於上週五下午六時三十分開火，所有由西海岸至滿地可間的加拿大鐵路公司火車，曾因鐵路而停頓，使港口之貨物堆積如山。

發言人表示，公司當局將處理一切損失責任問題，但自然是先設法解決罷工問題。

公司當局已向高等法院提出控訴，控告兄弟火車司機工會三三零分會八十三名司機因罷工而遭受的損失問題，但工會已提出申訴。

加太平洋鐵路控告火車司機罷工損失

（雲訊）本埠加太平洋鐵路公司火車司機罷工二天後，已於週末返回工作崗位。

據公司發言人表示，因火車司機罷工，貨運服務均告停頓，但日前一切已正常。